11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2011 22:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2011 22:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207172/answer/207173




Omepanys MOXKeT IPUBECTH K YITyYIIeHUIO KauyeCTBa CIIePMBI, HO BRIMAYT U II0OKa3aTeNlu Ha
HOpPMaJIbHBEIYA YPOBEHb - CII0KHO OIPENETUTS.

B mo6oM ciiydae, yYUTHIBas CPOK OTCYTCTBHSI OEPEMEHHOCTH (BCETO - TIOJIT0/Ia), IyYIlle 3aHAThCS
yNydIIeHueM KaueCTBEHHBIX U KOJMYECTBEHHBIX XapaKTEePUCTHK CIIePMHL. [IJ11 9TOTr0

CHavalla CcliefyeT BHIIOJHUTE OMEePAlMIONo TOBOY BapUKOLeNe, a JasibIlle JeiCTBOBATD 110
00CTOSITEIECTBAM.



